
Virtualna Stvarnost Svijeta Spavanja

  

  
  {Ideju da prevedem sljedeće dobio sam radeći na prethodnom postu, "Treća Strana Mjeseca", 
jer, ako postoji išta što podupire moja razmišljanja o tome da je i  peti denzitet samo sloj
Matrice, da je uključen u prevaru koja nas  utamničuje u ovoj septičkoj jami, i da je Matrica
zaista višestruka  {višeslojna) – onda je to sljedeći text, kojeg sam preveo 
ODAVDE
. Don  Huan je tumačio Karlosu da su svjetovi omotani jedan oko drugoga poput  slojeva luka,
možda se može reći da su zapravo iluzije omotane jedna oko  druge poput slojeva luka.
  
  U prevodu, moji dodatci su unutar vitičastih zagrada + zadebljanja moja}
  
  
  Svi  "prirodni zakoni" koji upravljaju fizičkim svijetom se temelje na  iluzijama koje su
sastavljene od strane tame. Svi "prirodni zakoni" u  Virtualnoj Stvarnosti namjerno su postavljeni
nad stanovnike Dodekahedrona   – Virtualne Stvarnosti – kako bi hendikepirali te stanovnike
(koji su  zapravo zatvorenici ili robovi Tame), a kako bi Tama profitirala. Svaka  iluzija uposlena
od strane Tame temeljena je na Velikoj Iluziji  Kretanja.
  
  Iluzija ne-kretanja bila je tema diskusija u mnogim  mojim pisanjima. To je iluzija koju je
kreirala Tama da zadrži bića koja  su zatočena u Dodekahedronu podalje od shvaćanja da se
oni samo vrte i  vrte {inkarniraju i inkarniraju ?! - p.p.} bez ikakve svrhe, osim one da  služe za
korist Tame. Vrtnju je iznjedrila iluzija kretanja, a čega se  zatočena bića gotovo uopće ne
sjećaju zbog djelovanja iluzije  ne-kretanja.
  
  Kako sam prije pomenula, iluzija ne-kretanja je  zapravo jedna iluzija unutar iluzije kretanja, a
kretanje predstavlja  Veliku Iluziju Tame. I baš je kroz iluziju kretanja Tama bila u  mogućnosti
"kreirati" Svoje irtualne stvarnosti. Cijelokopna Virtualna  Stvarnost oblaže Dodekahedron, koji
se sastoji od dvanaest oblikom  peterostranih univerzuma.
  
  Iluzija ne-kretanja uzrokuje veliku  konfuziju. Čak i stavljanje {zatvaranje!} Istinskih Duhova
unutar "duša"  u ovu Virtualnu Stvarnost zadržava tu iluziju ne-kretanja. Iluzija  ne-kretanja je
ona koja obmanjuje bića da razmišljaju kako nema kretanja  osim ako se njihova brzina
putovanja ne promijeni. Ova iluzija uzrokuje  da stvari u ovoj pseudokreaciji izgledaju veoma
različito od onoga  kakve zapravo jesu. Stoga su ljudi obmanuti i zbrkani iluzijom. Npr.,  ova
iluzija ne-kretanja čini da Zemlja izgleda mirno {nepokretno} onima  koji ju nastanjuju, i, bez
dubokog proučavanja, stanovnici Zemlje bili  bi bez znanjau da je Zemlja u stalnom pokretu.
  
  Iluzija  ne-kretanja sada puca {lomi se}, jer Virtualna Stvarnost kolabira.  Jednom kada se
iluzija ne-kretanja totalno razbije, odvajanje Duha od  Materije biti će završeno. To znači da će
Istinski Duhovi biti oslobođeni obloge
{encasement} 
zvane  "duša". Kako sam objasnila u drugim pisanjima, "duše" su pseudo-spiriti  {lažni duhovi}
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koji se predstavljaju kao Istinski Duhovi, dok se  zapravo ponašaju poput zatvora za Istinske
Duhove koji su zatočeni u  Virtualnoj Stvarnosti.
Iluzija ne-kretanje ne smije biti  pomiješana sa Budističkim konceptom iluzije, koji predstavlja
samo još  jedan oblik iluzije unutar iluzije – virtualnu stvarnost unutar  Virtualne Stvarnosti.
  
  Kada je Tama korumpirala razmišljanje i  stvorila misli i misaone forme, postala je obmanuta u
Svojoj vlastitoj  fantaziji. Kako je Tama postajala sve obmanutija, Njena "kreacija" je  postajala
sve više i više zapetljana, i u tolikoj mjeri da je Tama  postala konfuzna zahvaljujući Svojoj
tvorevini. Drugim riječima, Tama je  sluđena i zatočena unutar Svoje vlastite kreacije.
  
  Kretanje je  bilo kreirano kako bi Tama mogla grupirati svoje misaone forme u  mješavine
lažnih materijala, koje sam nazvala "Matrija". Misaone forme  kako ih mi znamo u ovoj Virtualnoj
Stvarnosti nastaju u Umu Tame.  Misaone forme dolaze od misli; misli i misaone forme kakve
mi znamo  postoje samo u Virtualnoj Stvarnosti i u Umu Tame.
  
  Tama projicira  svoje misli kako bi "kreirala". Dakle, u nekom smislu, sve u Virtualnoj 
Stvarnosti nalazi se u Umu njezina "kreatora" – to je zabluda Tame.
  
  Misli  rastu i potiču negativnost ili pozitivnost. Misli mogu uzrokovati  opsesije, korupcije, uticati
na ponašanje i odgovore. Korupcija misli  dešava se zahvaljujući tome što misli Tame
ispoljavaju Tamine zablude,  fantazije i želje. Tamine obmane prožimlju cjelokupnu Virtualnu 
Stvarnost. Tama se je mogla vratiti u Čistotu, ali je bila previše  zaljubljena u Svoje vlastite misli.
Pojednostavljeno objašnjenje je da  je Tama toliko zaluđena Svojim vlastitim osjećajem
grandioznosti da  odbija Svjetlo.
  
  Kretanje je temelj za vibracije, što je još samo  jedna u nizu iluzija unutar iluije kretanja.
Vibracije su korištene da  kreiraju mnoge druge iluzije, uključujući i lažno svjetlo (materijalno 
svjetlo, ili svjetlost sastavljenu od materijalnih čestica). Dimenzije  unutat Virtualne Stvarnosti
iznjedrene su putem različitih frekvencija  vibracija. Stoga dimenzije predstavljaju iluzije unutar
iluzije  vibracije, koja je pak iluzija unutar iluzije kretanja. Tako možemo reći  da je Virtualna
Stvarnost sastavljena od iluzija unutar iluzija. {i eto ti ga višestruka matrica! – p.p.}
  
  Međutim,  te su iluzije veoma "stvarne" jer se Tama veoma trudi da iluzije  izgledaju kao da su
sve što postoji. Inače Virtualna Stvarnost ne bi  bila tako uspješna zamka. I, zapravo Virtualna
Stvarnost izgleda tako  stvarno da je čak i Tama postala uvjerena da je to stvarno.
  
  Virtualna  Stvarnost ima mnoge iluzije, uključujući iluziju dodira, okusa, mirisa,  vida i sluha.
Sve je te iluzije "kreirala" Tama, i nijedna od tih  iluzija neće postojati kada se prekine Velika
Iluzija Kretanja.
  
  Tama  je izumila pet osjetila. Glavni razlog za "kreaciju" osjetila je  daljnje zatočavanje bića u
Njenom "napravi-vjeruj" svijetu  Virtualne  Stvarnosti. Mnogi ljudi su postali tako zakočeni u
svojoj svjesnosti da  ne prihvaćaju kao stvarno ništa što se ne može iskusiti putem ovih 5 
osjetila.
  
  One koji imaju "viziju", koji "čuju" ili osjećaju putem  drugačijih načina osim ovih 5 osjetila,
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često smatraju zaluđenima.  Mnogi psiholozi i medicinski profesionalci revno će pokušati 
"izliječiti" ljude koji priznaju iskustva iznad 5 fizičkih osjetila  propisujući im lijekove koji djeluju
na um, jer smatraju njihova  iskustva psihijatrijskim problemom. U extremnim slučajevima takva 
priznanja osjećanja stvari van 5 fizičkih osjetila mogu osobu dovesti do  zatvaranja.
  
  Kako se Virtualna Stvarnost sve više slama, tako će  se slamati i dimenzije unutar Virtualne
Stvarnosti. Kako sve više ljudi  mogu osjetiti međudimenzionalne aktivnosti, mnogima će se 
dijagnosticirati šizofrenija ili neki drugi mentalni poremećaj.  Nepoznavanje ostalih dimenzija i
oslanjanje samo na svojih 5 osjetila  tako je duboko usađeno u populaciju da većina ljudi
kompletno odbija  mogućnost ostalih oblika postojanja ili inteligencija van fizičkog. To  će
ostaviti većinu ljudi u nemogućnosti da se nose sa slamanjem   Virtualne Stvarnosti. Znanost i
medicina neće imati prave odgovore, a  njihovi preporučeni "lijekovi" će zapravo biti štetni za
one koji će  probijati kroz 5 osjetila.
  
  Kako će se  Virtualna Stvarnost sve više slamati tako će sve više gubiti na Svojoj "magičnosti".
  
  Tama  je kreirala mnoge "zakone" kojima regulira redosljed pojavnosti  {održavanje} u Svojoj
"kreaciji". Zakoni kretanja, gravitacija,  inercija, reakcija i drugi postavljeni su na svoje mjesto. Ti
tzv.  "prirodni zakoni", pravila, protokoli i principi su neophodni za  održanje {izgled} reda i
radove u Virtualnoj Stvarnosti. Putem ovih  umjetnih zakona zadbivena je predvidljivost i red.
Svi ovi umjetni  zakoni dio su zamke Virtualne Stvarnosti i predstavljaju ograničenja  koja su
nametnuta od strane Tame. Čini se da ta ograničenja  funkcioniraju samo zbog "prirodnih
zakona" Virtualne Stvarnosti. U  snovima ljudi mogu činiti nezamislivo i nemoguće. Stoga dakle
postoje  različiti zakoni i različita ograničenja koja vrijede za fizičku  Virtualnu Stvarnost od onih
koja vrijede za svijet spavanja Virtualne  Stvarnosti. Svijet snova predstavlja pod-dio svijeta
spavanja; snovi su  iluzije unutar iluzije realnosti svijeta spavanja.
  
  Sva biološka  tijela trebaju odmor. Ovo je jedan namjerni namet nad tijelima. Kod  ljudi i
životinja, spavanje je najdublji oblik odmora, štoviše,  predstavlja uvjet za kontinuirano
postojanje u fizičkom. Deprivacija  spavanja je štetna za sva biološka tijela. Pomanjkanje sna
može oslabiti  eteričko tijelo, fizički imuni sistem, zdravstvene i mentalne probleme,  te u
extremnim slučajevima dovesti do smrti tijela.
  
  Mi nismo  tijelo, mi smo svijest. Svijest nije fizičko tijelo, iako je udomaćena u  fizičkom tijelu i
zatvorena u "duši", koja se često zamjenjuje za  Istinski Duh. "Duša" je kreirana od strane Tame
kako bi utamničila  Istinski Duh – svijest. "Duša" imitira Istinski Duh Božanske Kreacije. 
Međutim, "duša" predstavlja duh svekolikih umjetnih kreacija Tame.  Drugim riječima, "duša"
predstavlja sve za one koji su kreirani od  strane Tame – oni su umjetni i mogu postojati jedino
unutar Virtualne  Stvarnosti kreirane od strane Tame. {zgodan opis OP-a ? p.p.}
  
  Tama  je bila svjesna da je Istinski Duh uvijek aktivan i da će uskoro  progledati kroz iluziju
kretanja ako mu se dozvoli da ostane unutar  Virtualne Stvarnosti u svojem Božanskom stanju.
Stoga je Tama kreirala  tijela koja zahtijevaju spavanje. Tama je kreirala svijet spavanja tako  da
svijest može biti okupirana i navođena na krive strane dok se fizičko  tijelo odmara.
  
  Astralno tijelo izlazi iz fizičkog i putuje na  mnoga mjesta. Međutim uvijek postoji veza sa
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fizičkim tijelom, čak  tijekom spavanja. Drugim riječima svijest vodi astralno tijelo iz svoje 
matične pozicije u biološkom tijelu.
  
  Svijest ne treba spavanje –  treba ga samo fizičko tijelo. Općenito, u ovoj Virtualnoj Stvarnosti, 
kada osoba umre i 'skine' svoje fizičko tijelo, astralno tijelo odlazi u  astralni svijet. U tom
vremenu "duša" napušta fizičko tijelo i dalje  obitava u astralnom tijelu onoga koji je umro.
  
  Astralni svijet  ima svoje vlastite "prirodne zakone". Npr., osoba može putovati ili  mijenjati
svoju pojavnost po volji u astralnom svijetu.
  
  Jednom  kad osoba nakon fizičke smrti uđe u astralni svijet, s vremenom će ući u  duboko
"spavanje" nakon čega biće nastavlja novi život u astralnom  svijetu. Zapamtite da to nije obično
"iz-dana-u-dan" spavanje u  astralnom svijetu. To je spavanje  tijekom kojega se iz
novopridošlice brišu većina znanja zadobivena u  fizičkim životima, i tijekom kojeg se također u
njih unose lažna  sjećanja, i vrše se razna programiranja – "pranja mozga".
  
  {to  (po meni) objašnjava na neki način kako je moguće da se nakon svih  nezamislivih sranja i
nebrojenih gadarija, patnji i bola, osobe opet i  opet inkarniraju? Čini se da je tamo (5.D) od
životne važnosti sjetiti  se sebe! - p.p.}
  
  Nakon što prođu početna programiranja, novopridošlice bivaju "probuđene" i započinju svoj
svjesni život u astralnom svijetu.
  
  Jednom  "probuđene", novopridošlice dobivaju daljnje školovanje u halama za  učenje, a to su
zapravo centri za programiranje. Većina stanovnika  astralnog svijeta zaboravila je ružnu istinu
u pozadini funkcioniranja  virtualne stvarnosti astralnog svijeta, jer su bili šopani neistinama. 
Čak i najiskreniji među njima uvjereni su da pomažu drugima  promoviranjem onoga što im je
bilo rečeno da je dobro za njih i za druge  u astralnom svijetu.
  
  Astralna bića, poput fizičkih bića,  trebaju s vremena na vrijeme spavati. Međutim, samo je
nekolicina  astralnih stanovnika uopće i svjesna da im je potreban san, jer je vrsta  spavanja u
astralu vrlo različita {strana} procesu spavanja u fizičkom  svijetu. Stoga stanovnici astrala često
pogrešno vjeruju da da im nikada  nije potrebno spavanje, osim u najranijim danima dolaska u
astralni  svijet. Njihovo je objašnjenje da doklegod se novopridošli ne prilagode  da funkcioniraju
bez spavanja, oni će smatrati da im je spavanje  potrebno.
  
  Mnogi ljudi misle da je astralni svijet raj, nebesa, a što je daleko od istine. Astralni svijet
samo je još jedna virtualna stvarnost unutar Virtualne Stvarnosti
.
  
  {ili, "predstavlja dio HMS-a," kako bi to James od Wingmakersa rekao;
  

"9. PDS (Post-Death System) SISTEM NAKON SMRTI
  
  Ovo je sistem u kojem individua nakon smrti svojeg fizičkog tijela, biva dočekana od vodiča
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"na drugoj strani" i pregledava svoje životno iskustvo, suočavajući se sa onim područjima
manjkavosti ispravljajući pogreške prethodnog života, DRUGIM RIJEČIMA KARMA I
REINKARNACIJA.
  
  PDS  JE SREDSTVO POMOĆU KOJEG Suvereno Jedinstvo {Istinski Duh, kako bi  Amitakh
rekla? - p.p.} OSTAJE U STISKU ILUZIJE, IAKO JE ILUZIJA (tada,  na 5. denziću) POVIŠENA
STVARNOST kada se uporedi sa fizičkim  postojanjem na Zemlji. Ono omogućava recikliranje
Suverenog Jedinstva U  fizičke dimenzije PONOVO i PONOVO."

  
  
  Nakon  što su astralna bića isprogramirana i dovoljno poticana od strane  ostalih u astralnom
svijetu, oni počinju prihvaćati situaciju kao  normalnu. Astralni je svijet veći centar za
programiranje čak i od  fizičkog svijeta. Tzv. viši majstori astralnog svijeta obično su 
Anunakijevski agenti Tame.
  
  Među programima u astralnom svijetu  nalazi se i program za maskiranje istine i koji
omogućuje stanovnicima  da na umjetan način osjećaju da su sretni i slobodni. Ovo je slično 
davanju antidepresiva osobama koje su u depresiji. Drugim riječima, sva  su astralna bića
"drogirana" do te mjere da su skoro sasvim zaboravila  na obmanu u kojoj žive. Sve izgleda
jasno i čisto u višim astralnim  svjetovima, ali do je sve samo iluzorno. Stvari su u astralnom
svijetu u  najmanju ruku jednako varljive kao i u fizičkom svijetu.
  
  Spavanje  je hodnik ka svijetu virtualnih stvarnosti koje se pak nalaze unutar  drugih virtualnih
stvarnosti. Svijet spavanja je poput nekog  samostojećeg svijeta sa svojim stalnim i povremenim
stanovnicima. Poput  velikog međunarodnog kozmopolitan centra.
  
  Analogno, svijet  spavanja je poput mjesta za koje svaki posjetioc mora automatski platiti 
"dadžbinu" odmah u "hodniku", i to u obliku energije. Energija  predstavlja valutu Virtualne
Stvarnosti. Ta se "dadžbina" naplaćuje  kadgod spavač uđe u svijet spavanja iz astrala ili
fizičkog svijeta.
  
  U  fizičkom svijetu ljudi spavaju kada su umorni ili pospani. To je  fiziološki proces. Znači,
biološka tijela kreirana su na takav način da  moraju spavati. Pospanost može biti inducirana
čak i kad ljudi nisu  umorni. To se događa pod uticajem anestetika ili alkohola, droga,  lijekova
čak i putem autosugestije.
  
  Jednom kad osoba uđe u svijet  spavanja, može ući u druge virtualne stvarnosti, uključujući i u
 virtualnu stvarnost snova. Mnogi ljudi vjeruju da astralna bića ne  spavaju. To se vjerovatno
temelji na izvještajima iz astralnog svijeta  od strane astralnih bića koja ne shvaćaju da također
spavaju i sanjaju,  čak iako je proces spavanja vrlo vrlo različit od onoga u fizičkom  svijetu.
Astralnim bićima manjka znanje o spavanju i sanjanju u  astralnom svijetu, jer su ti procesi toliko
suptilni i različiti da samo  najsvjesniji među njima shvaćaju da spavaju.
  
  Svijet snova  egzistira u virtualnoj realnosti svijeta spavanja, gdje se živi ljudi iz  fizičkog
svijeta, jednako kao i astralna bića iz astralnog svijeta, te  bića iz drugih dimenzija okupljaju i
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uzajamno djeluju. "Magiija" u  svijetu spavanja malo se razlikuje od "magije" koja postoji u
virtualnoj  stvarnosti fizičkog svijeta. Jezik ne predstavlja prepreku za  komuniciranje u svijetu
spavanja.
  
  Snovi se odigravaju u svijetu  Virtualne Realnosti unutar iluzije vremena i prostora. Snovi 
predstavljaju aktivnosti koje su sastavljane na lokaciji Mentalne  Oblasti. Mentalna Oblast se
sastoji od mnogo pod-nivoa, svi su unutar  Mentalnog Nivoa Virtualne Stvcarnosti. Svijet
spavanja je poput  čitavog  jednog novog svijeta sa svojim kozmopolitima, međudimenzionalnim
 stanovnicima i posjetiocima. Među stanovnicima svijeta spavanja su i  Lye-lonci. To su bića
koja se hrane mentalnom energijom posjetioca.
  
  U  fizičkom svijetu energiju prikuplja svako, krećući se svojim dnevnim  poslovima. Proces
prikupljanja primarno se odvija nesvjesno, kako je  ljudi uzimaju iz okoline. Ljudi mogu uzeti
energiju iz hrane, ljudi,  biljaka, životinja i minerala. Da su stvari pravedne, postojala bi jedna 
jednaka razmjena energije, ali stvari općenito nisu pravedne ni poštene  u Virtualnoj Stvarnosti.
U Virtualnoj Stvarnosti postoje mnogi  kradljivci energije, a cijeli sistem se temelji na
exploatiranju tuđe  energije.
  
  Postoje oni koji sišu energiju, koji su poput vampira  koji dreniraju velike količine energije od
onih kojima je mogu uzimati. S  vremenom, energetski "vampiri" mogu toliko iscrpiti svoje žrtve
da ove  potpuno budu potpuno iscrpljene i slabe. Iako je gotovo svatko iskusio  iznenadno
pomanjkanje energije bez nekog očitog razloga, samo je  nekolicina posumnjala da su bili
napadnuti od strane energetskog  "vampira". Jednom kada se energetski "vampir" prikači
kukom za žrtvu,  nastavlja ju drenirati sa daljine dokle god je link {veza} jaka.  Energetski
"vampiri" mogu biti ljudi, životinje ili astralna bića.
  
  Spavanje  se smatra prirodnim procesom. Međutim, taj je "prirodni proces"  namjerno
postavljen nad svim biološkim bićima kabo bi ih se prisililo da  opetovano ulaze u svijet
spavanja. Taj "prirodni proces" čini da ljudi  budu vrlo umorni i da im treba odmor, a činjenica je
da bi trebali biti  prepuni energije koju su sakupili tijekom dana. Kada su napunjeni  energijom,
njihova tijela su programirana da se osjećaju pospano, i  vremenom zaspu.
  
  Ponekad ljudi ne mogu zaspati, ili se boje ići  spavati, jer dio njih intuitivno zna da će zapasti u
nepovoljan položaj  ako zaspu. To stvara otpor ka spavanju. Mnoga mala djeca odbijaju ići 
spavati kada su uplašena, jer dio njih intuitivno osjeća opasnost u  svijetu spavanja, no, većina
ih preraste tu fazu zbog programiranja od  strane odraslih i vršnjaka, koji im isperu mozak.
  
  Kako ljudi  ulaze u svijet spavanja, oni imaju izvjesnu količinu energije, od koje  se većina
extrahira {izvuče} kao prisilna naplata "dadžbine" za ulaz u  svijet spavanja. Ta uzeta
"dadžbina" osigurava Tami da nitko ne  akomulira previše energije. Koristeći fizičke termine,
iznos uzete  energije je poput visokoprocentnog poreza. Međutim, postoje iznimke u  kojima
izvjesna bića imaju virtualnu dozvolu za slobodan prolaz, kada  prolaze kroz "naplatne kućice,
rampe". To su izvjesna viša bića Tamne  hijerarhije. Poneki od visoko svjesnih bića
Istine-Svjetla također su u  mogućnosti izbjeći plaćanje energetske "dadžbine" putem bajpasa 
{zaobilaska}izvjesnih vrsta energetskih šablona naštimanih od strane  tamne hijerarhije. Slično
nekome koji zna kako kompjuterom izbjeći  izvjesne zaštite.
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  Astralna bića moraju također ulaziti u svijet  spavanja s vremena na vrijeme kako bi platila
"dadžbinu" u energiji koju  su prikupili u astralnom svijetu (a ponekad i u fizičkom). Astralnim se 
bićima također daje i energetska podrška u svijetu spavanja u zamjenu  za svu energiju koja im
je "obrijana" prilikom ulaska u svijet spavanja.  Ta je podrška jedva dovoljna da ih održava u
astralnom svijetu tako da  mogu nastaviti sa prikupljanjem još energije za Velikog Brata. 
  
  Za  vrijeme kada nečije astralno tijelo ulazi u virtualnu stvarnost svijeta  spavanja, fizičko je
tijelo na počinku i oporavku od svojeg procesa  dnevnog prikupljanja energije. Astralno tijelo
spavača je tada vrlo  aktivno u interakcijama sa drugim bićima Mentalne Oblasti, koja je 
zapravo dio astralnog svijeta. Nakon što je "dadžbina" uzeta, spavaču je  jedva dato nešto malo
energije od strane kontrolora svijeta spavanja,  kako bi se fizičko tijelo održalo za još jedan
dnevni rad. { Iz Aktivne Strane Beskonačnosti:  ... Rekao je da grabežljivci jedu taj sjajni omotač
svijesti i kad  ljudsko biće odraste, sve što ostane od toga sjajnog omotača svijesti  jest uzak rub
koji ide od poda do vrškova nožnih prstiju. Taj rub  omogućuje odraslima da žive ili, bolje reći,
da jedva preživljavaju.}  No, u svijetu spavanja postoje energetski kradljivci, koji je kradu od 
drugih, koji poput njih posjećuju svijet spavanja. To znači da ne  postoje garancije da će količina
energije određena za spavača od strane  kontrolera, biti potpuno netaknuta do vremena
ponovnog ulaska u fizički  svijet. Energetske krađe u svijetu spavanja često se dešavaju ljudima
 koji spavaju neuobičajeno dugo.
  
  Tama prikuplja energiju unutar  Virtualne Stvarnosti kako bi upravljala, održavala i proširivala
Svoju  Virtualnu Stvarnost. Uzimanjem "dadžbine" na ulasku u svijet spavanja,  Tama tada
zadobiva kontrolu nad svom energijom i može ju raspoređivati  kako Njoj to odgovara.
  
  Kadao netko odspava samo jedan kratak  period vremena, može se osjećati osvježenim ako je
primio  svoju dozu  energetske pripomoći od kontrolera. Međutim, ako se iz bilo kojeg  razloga
probudi prije preuzimanja te podrške, osjećat će se iscrpljenije  nego što je to bio prije spavanja
– to je zbog toga jer je već bio  "platio" visoku "dadžbinu" pri ulasku, a nije dobio kompenzaciju.
Stoga,  kod prekinutog spavanja, ljudi se mogu osjećati mnogo gore nego da  uopće nisu
spavali. Imajte na umu da u stvarnosti ljudi koji ulaze u  svijet spavanja nisu svjesni nevidljivih
kontrolera njihovih funkcija.
  
  Drugi  puta se osoba može osjećati osvježeno nakon kratkog spavanja jer je  bila na periferiji
svijeta spavanja, gdje je mogla izbjeći plaćanje  "dadžbine", ili jer je primila iscjeljujuću energiju
probuđenog bića  Istine-Svjetla koje se našlo da pomogne. To je razlog zbog čega ponekad 
drijemanje može donijeti više osvježenja od dugog spavanja. Obično je  potrebno neko vrijeme
da se čovjek u potpunosti probudi nakon spavanja  jer postoji prelazni period iz svijeta spavanja
u svijet budnosti. To je  također i slučaj kod čekanja da se astralno tijelo vrati iz svijeta 
spavanja.
  
  Svaki iznenadan prekid između svijeta spavanja i  fizičkog svijeta osobe može uzrokovati udar
koji može štetno uticati na  tijelo tokom dana. Proces vraćanja iz svijeta spavanja odvija se 
postepeno. Postoje vremena kada se ljudi ne mogu lako probuditi, kao da  su gurnuti natrag u
svijet spavanja opet i opet, sve dok netko iz  fizičkog svijeta ne intervenira. Padanje nazad u
spavanje može se  dogoditi iz raznih razloga. Također postoje i neka bića koja znaju kako 
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izbjeći krađu svoje energije, i kako se napuniti energijom bez da je  uzimaju od drugih. Ali to su
iznimke.
  
  Kada je netko intoxiciran  alkoholom ili drogama, često ulazi u tamnija područja virtualne 
stvarnosti svijeta spavanja. To onda može sličiti u film strave u kojem  je netko učesnik ili jedan
nesvojevoljni promatrač događaja koji  užasavaju. Povremeno, Svjetlosni radnici i Attasi će
namjerno ući u ta  područja kako bi spasili one koji su tamo upali u nevolje.
  
  U  svijetu spavanja mogu se astralni implanti usaditi u astralno tijelo  spavača. Iako postoje
neki Svjetlosni radnici koji pomažu nekima u  svijetu spavanja koji zapadnu u nevolje, većina
bića koja se susreće u  svijetu spavanja štetna je za spavača.
  
  Neke dane ljudi mogu  spavati i spavati, pa ipak kao da ne mogu nadoknaditi energiju i 
nastavljau se osjećati umornima, iscrpljenima i letargičnima. Bez obzira  na medicinska
objašnjenja data za objašnjenje situacije, vrlo  prihvatljiv razlog za to jest da se toj osobi isisava
energija u  tamnijem dijelu svijeta spavanja. Drugi mogući razlog jest da se osoba  bori sa
tamnim bićima u virtualnoj stvarnosti svijeta spavanja. Stvari  nisu tako jednostavne kakvim se
čine u svijetu spavanja. Stoga spavanje  nije samo biološki proces.
  
  Kada ljudi mogu zadržati svoju  svjesnost kontinuirano iz fizičke u druge oblasti, oni su svjesni
da su u  snu i često mogu kontrolirati situaciju u snu. Međutim, zbog mnogih  razloga, većina
ljudi nije u stanju uvijek održavati kontinuiranu  svjesnost u stanju sna. Također, mnogi se ljudi
ne sjećaju onoga što se  zbivalo u svijetu spavanja ili u svijetu snova. Sjećanja na te  aktivnosti
obično su izbrisana pri ponovnom ulasku u fizički svijet. Ono  za što mnogi ljudi vjeruju da su
njihovi snovi, zapravo su fragmenti  susreta iz svijeta spavanja koji se čine besmislenima.
  
  U snove se  ulazi s vremena na vrijeme dok su ljudi u svijetu spavanja. Svijet  snova je pod-dio
svijeta spavanja. Tamo se mnoge stvari iz fizičkog  svijeta mogu reflektirati. Izgleda da u svijetu
snova nema prošlosti,  sadašnjosti ni budućnosti, ali to je još jedna iluzija. Drugi puta pak, u 
tom istom svijetu snova izgleda kao da postoje prošlost, sadašnjost i  budućnost, što također
predstavlja jednu drugu iluziju. Snovi mogu  sadržavati sadržaj iz prošlog života, situacije iz
sadašnjeg života, i  prekognicije budućih događaja. Ljudi koji se nalaze u svijetu snova mogu 
dijeliti ista iskustva i imati slične snove sa nekim drugima koji im  mogu biti potpuni stranci, ali su
tamo boravili u isto vrijeme i  doživljavali slične događaje u svijetu snova.
  
  Lucidni snovi su  vrlo aktivni, moćni događaji koji se mogu iznijeti u svjesnost spavača  nakon
buđenja. To je obično moguće jer je sanjač imao "kontrolu" nad  svojim stanjem svijesti dok je
doživljavao lucidni san. Drugim riječima,  sanjač je zadržao izvjestan stupanj svjesnosti svog
fizičkog postojanja  čak iako je zaspao i usnuo. Što je svjesniji svog fizičkog postojanja  dok se
nalazi u iluzornom svijetu snova, to ima veću kontrolu nad sobom i  svojim situacijama. Drugim
riječima, kada zadržavaju kontinuiranu  svjesnost, to su manje hendikepirani kada ulaze u svijet
spavanja.
  
  Kao  što sam pomenula ranije, svaki onaj koji ulazi u svijet spavanja mora  platiti "dadžbinu" u
vidu energije koja mu se automatski oduzima pri  ulasku. U svijetu spavanja postoje bića čija je
funkcija da prikupljaju  energiju od onih koji moraju ući u virtualnu stvarnost svijeta spavanja. 
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Ono što se dešava u fizičkom svijetu i u svijetu spavanja analogno je  pčelama radilicama koje
su programirane da prikupljaju polen i  pohranjuju ga u košnici za kraljicu. No, pčele su bar
svjesne da su  robovi svojoj kraljici. Biti svjestan procesa krađe energije, može nam  pomoći da
se minimizira zagađenje i krađa energije i to tako da se  poduzmu neke mjere predostrožnosti
prije spavanja. Dobra je ideja  izbjeći negativne misli, ljutnju i slične štetne emocije neposredno 
prije spavanja. Niti je mudro ići na spavanje neposredno nakon gledanja  nasilnih ili filmova
strave i užasa.
  
  Kada je um stimuliran raznim  mislima, brigama, bolovima i sl., neki ljudi imaju poteškoća da
zaspu.  Ali biološka tijela zu fiziološki programirana da im treba spavanje. To  je jedna iluzija, pa
ipak vrlo stvarna; moraju spavati ili, ako ne,  patiti od strašnih štetnih efekata. Biološko tijelo je
programirano da  treba spavanje kako bi se održavalo. Kada je osoba lišena spavanja, ona 
tada gubi energiju. To je situacija Kvake-22 .  ( Catch 22)
  
  Kada  su ljudi izloženi torturama i ispitivanjima koja uključuju prekidanje  spavanja, mogu biti
prisiljeni da opetovano plaćaju "dadžbine" bez  primanja kompenzacije. To je slična situacija
kada osoba doživljava  prekidanja spavanja. Ispitivači mogu vidjeti rezultat deprivacije  spavanja
čak iako nemaju pojma o ezoteričkim razlozima koji su u  pozadini.
  
  Vrijeme i prostor također su iluzije koje služe  održavanju redosljeda pojavnosti i segmentacije
u Virtualnoj Stvarnosti.  Također su korištene za držanje ljudi u neznanju o drugim virtualnim 
stvarnostima.
  
  Neki ljudi tvrde da mogu sami kreirati svoje  vlastite stvarnosti. Povremeno, to izgleda kao
činjenična tvrdnja.  Međutim, Tama nikada neće dozvoliti ljudima da kreiraju svoje vlastite 
stvarnosti jer želi zaštititi Svoje interese. Štoviše, Ona revno štiti  svoje tajne.
  
  Tama je uticala na svoje agente na Zemlji kako bi  razvili znanstvene metode istraživanja koja
će ometati i sprečavati  otkrivanje Istine. Znanstvene metode fokusiraju se na metode 
istraživanja koje se uklapaju u "prirodne zakone" koje je nametnula  Tama. Stoga znanstveni
metod neće prihvatiti rezultate ikoga koji  istražuje izvan paradigme prihvaćenih znanstvenih
metoda. Npr., koncepti  poput postojanja "duša" koji se ne mogu potvrditi putem prihvaćenih 
znanstvenih procedura, biti će odbačeni kao mitovi.
  
  Trebali su  najveći napori Svjetla da bi se razotkrile mnoge rabote Tame. Sve je u  Virtualnoj
Stvarnosti iluzorno i nalazi se u umu Tame. Tama drži bića  zatočenima uvlačeći ih još dublje u
iluzije i u iluzije unutar iluzija.  Ne dozvoljava bićima da izađu iz iluzija, ali dozvoljava bićima 
uhvaćenima u Virtualnoj Stvarnosti da padaju u pod-iluzije unutar većih  iluzija. Znači da ljudi
mogu upadati dublje u iluzije, sve dalje se  odmičući od mogućnosti progledavanja kroz velove
nabačene od strane  Tame. U tom smislu ljudima je dozvoljeno da kreiraju svoje vlastite iluzije
za koje će smatrati da su njihove vlastite stvarnosti, a koje će ih uvući još dublje u zagrljaj
Tame.
  
  Tama  mrzi Istinsko Svjetlo, jer samo Ono može izložiti Tamu – samo Krist zna  za, i vidi kroz
Antikristove velove. Antikrist se ne boji nikoga osim  Krista. U energetskim terminima, Krist će u
konačnici poraziti  Antikrista.
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  Tama se slama od dna prema vrhu. Biti će to jedna  ružna slika, svjedočiti Njenom raspadanju.
Neće više u potpunosti  upravljati Svojim iluzijama. I u konačnici, Njena Velika Iluzija –  iluzija
kretanja – će prestati.
  
  [ Amitakh Stanford, 7.10.2006. ]
  

Ovo  sam preveo jer to smatram zanimljivim, jer potiče na daljnja  razmišljanja i istraživanja i ne
bih htio ispasti nekakav glasnogovornik  nečega ili nekoga. A, KAO I UVIJEK (!), NEKA
SVATKO ZA SEBE ZAKLJUČUJE  ... ili, kao što jednom netko reče:

  

Sve  ove teorije mogu da budu tačne, i nijedna od ovih teorija ne mora da  bude tačna. Istina se
ne može nikome servirati na tanjuru, čovjek mora  sam da ju potraži.
  
  
  Izvor teksta: 4D Log
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